

DEPARTAMENTO REGIONAL DE ALAGOAS
SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA

ERRATA EDITAL SESI N° 02/2024

Em virtude de alterações nas datas de realização das provas teóricas e divulgação do resultado, segue a errata para o Edital SESI N° 02/2024 referente ao Processo Seletivo do Núcleo SESI STEAM – Polo Olímpico na área de Astronomia:

Onde se lê:

Atividade	Data
Publicação do Edital	25/03/2024
Período de inscrição	25/03 até as 12h do dia 02/04/2024
Período de realização das provas teóricas	03/04/2024
Divulgação do resultado da seletiva	08/04/2024

Leia-se:

Atividade	Data
Publicação do Edital	25/03/2024
Período de inscrição	25/03 até as 12h do dia 02/04/2024
Período de realização das provas teóricas	08/04/2024
Divulgação do resultado da seletiva	12/04/2024

Maceió, 07 de março de 2024.

Departamento Regional de Alagoas